

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 61, de 28 de março de 2012, Seção 1, pág. 20, na linha 42 do Anexo da Portaria nº 29, de 26 de março de 2012, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "bacharelado", leia-se: "licenciatura", conforme Parecer nº 198-CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 27/11/2013. (Registro e-MEC nº 200712008).

(Publicação no DOU n.º 231, de 28.11.2013, Seção 1, pagina 65)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 29 de 26 de Março de 2012](#)